

## **POSUDOK VEDÚCEHO BAKALÁRSKEJ PRÁCE**

---

Autor práce: **Tomáš Švik**

Študijný odbor: Geografie - historie

Názov posudzovanej práce: ***Regionální a sídelní preference studentů vybraných gymnázií v okresech Olomouc a Šumperk***

---

### **Formálne splnenie zadania práce:**

Bakalárska práca plne odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

### **Obsahová úroveň práce:**

Štruktúra práce je vyhovujúca, kapitoly na seba logicky nadväzujú. Ide o jednu zo základných tém behaviorálnej geografie, ktorá už bola v odbornej geografickej literatúre v rôznych modifikáciách spracovaná. V práci je proporčne zastúpená teoretická aj aplikačná časť.

### **Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:**

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané bakalárskej práci, citácie sú korektné.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková a grafická úroveň práce sú dobré. Grafy a mapy vhodne dopĺňajú textovú časť, nemuseli ale mať dva názvy (nad obrázkom aj pod obrázkom), ktoré sa niekedy úplne nezhodujú. Mapy na str. 19-22 sú korektné, ale ich kartografické zobrazenie vyzerá mierne deformované (sploštené).

### **Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:**

Autor tvrdí, že najprekvapivejším výsledkom bolo, že žiadny štát nedostal v aritmetickom priemere horšie hodnotenie preferencií ako "spíše neatraktivní (4)" a hneď na druhej strane je uvedené, že Bielorusko malo priemer 4,08. Ako bolo teda uvedené tvrdenie myslené.

Mohli by ste podrobnejšie popísať metódu tvorby máp na str. 35 a 36.

### **Celkové hodnotenie práce:**

Domnievam sa, že autor preukázal veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracoval bakalársku prácu na slušnej úrovni. Teoretický vstup je pomerne kvalitný, metódy výskumu boli použité korektne a priniesli niekoľko zaujímavých výsledkov a zistení.

### **Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:**

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborne.

V Olomouci 1. 6. 2009

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.  
vedúci bakalárskej práce